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1. В версии Пульта управления v.2.11 установлен пароль на группы параметров INIT, 

OPEN, CLOSE. Если пароль не вводить, или ввести неправильный, то эти группы 
отображаться в Пульте управления не будут. Пароль – 1111 В разряде, отмеченному 
точкой справа «.», установить кнопками «+» или «-» нужную цифру пароля. Нажимая, 
удерживая и затем отпуская кнопку «Ввод» на ПУ, переместите точку в следующий 
разряд.    После записи всех цифр пароля нажмите кнопку «Ввод». Пульт перейдёт в 
рабочее состояние с возможностью работы со всеми параметрами. Если кнопкой 
«Ввод» переместить точку до последнего разряда, не изменяя значения в разрядах, или 
ввести не правильный пароль, то «закрытые» группу параметров не будут отражаться.  

2. При подключении Пульта управления к Блоку управления на индикаторе Пульта 
загорается последовательно надписи: ECLD → номер программного обеспечения 
Пульта управления → номер программного обеспечения Блока управления. 

3. Параметры dSH, StAn, rotA, FbAr, door, UnLC, dIV1, dIV2 устанавливаются 
ТОЛЬКО! DIP-переключателями в Блоке управления. В группе InIt изменение этих 
параметров не возможна. 

4. Фотобарьер работает вне зависимости от аварийного сигнала (ЧП). 
Если на блоке управления функция включена (DIP5-ON), то блок управления будет 
формировать сигнал ВКЕ при наличии подключенного в Блок управления 
фотобарьера и наличия препятствия в зоне его работы или, если разъём от 
фотобарьера не подключён к блоку управления. При наличии сигнала ВКЗ сигнал 
ВКЕ не формируется. При этом Индикатор режима на Блоке управления светиться 
красным и формируется звуковой сигнал. Если на блоке управления функция 
выключена (DIP5-OFF), то сигнал ВКЕ не формируется. 

5. При установке в группе OPEN параметра rL_O=0 выходной сигнал будет 
формироваться при достижении значения измеренной величины проёма минус 
значение DO, не доезжая до упора. Данное значение rL_O=0 следует устанавливать 
для дверей центрального открытия с проёмом 650-700мм при этом скорость следует 
установить dip-переключателями 50% (DIP7 и DIP8 -ON) 

    
6. Для дверей с проёмом 650-800мм и центрального открытия целесообразно установить 

переключатели dip7 и dip8 в положение On (50% от максимальной скорости).  
7. Если при открытии/закрытии дверей наблюдаются рывки при движении, то 

уменьшите значение интегрального коэффициента регулятора контура скорости IS, а 
значение пропорционального коэффициента регулятора контура скорости GS 
увеличивайте до тех пор, пока движение дверей не будет плавным и без рывков. 

8. В версии программного обеспечения v2.9.4 изменение параметров, устанавливаемых 
dip-переключателями, требует их запись в энергонезависимую память Блока 
управления операцией Сброс проёма. Для записи, изменённых параметров в группах 
InIt, OPEn и CLOS с помощью Пульта управления, операция Сброс проёма не 
требуется. 


